

Качнулись в воздухе штыки,
 Когда гвардейские полки
 Пошли по улицам волнами
 И в облаках морозной пыли,
 Взяв в воздух красный флаг,
 Промчались в бой автомобили—
 Туда, где ждал упрямый враг,
 Где под победное вперед!
 Дворец матросы штурмом взяли
 И с чердака, люка, сняли
 Последний вражий пулемет.
 Тогда с иломанного трона
 Орлов кичливых совоелки,
 И с Марсельезою сожгли
 Всем ненавистные короны,
 О, неисчерпаемые сыны
 Той титанической весны!
 Зима и ночь исчезли тенью,
 Для бронзового поколения
 Открыл неведомую даль
 Наш окрыляющий Февраль!

Борис Перелешин.

воздвигается новый, социалистический мир. Закладываются прочные основы нового хозяйственного строя и пролетарской культуры.
 Впервые в истории рабочего класса и его партии начинают осуществляться в пролетарском строительстве нового мира и даже выкапывают свои истоки перед истинностью и организованностью пролетарского пролетариата.

Еще несколько усилий, и русский пролетариат докажет трудящимся всего мира, что только социальная революция, только диктатура пролетариата и беднейших слоев населения могут действительно построить жизнь нового человечества на новых разумах и истинно справедливых началах равенства и братства.

В. Михайлов.

Песнь Революции.

О, песнь революций, о, звучные гимны,
 Революции шумят седых городов!
 Победные крики над заревом дымным
 О молнии прелетных огненных слов!
 * * *
 Заря, победившая старые ночи,
 Сияет над широко-раздольем равнин.
 С пылающим факелом горды рабочий
 Победно стоит на вершине вершин!

То громом всеильным, рокочущим, властным
 Он в полночь зовет угнетенных вперед,
 То смелой дружиной под знаменем красным
 Он с огненной подвигами песни поет...

То Красным набатом поднимет в тумане
 То борю друмчому заропчет во мгле...
 То грозною огненной лавой вулкана
 Сжигающий гнев разольет по земле.

То бурей стиховой над черными рвами
 Промчится над долом уснувшим глухим.
 То встанет Железной горой пред врагами
 То вновь зашумит океаном седым!

Рабочий, рабочий в невиданной славе!
 Он лашет долины, стоит у машин...
 Он Красной Советской Республикой правит,
 Победно стоит на вершине вершин!

П. Устинов.

Третья годовщина.

Сегодня исполнилось три года февральской революции 1917 года. Три года, как свергнута царская самодержавная, неограниченная власть. Три года, как русский народ освобожден от «домашних дел» и оторван от «фабрично-заводских» и «аграрных» интересов. Три года, как в России осуществлена диктатура пролетариата и крестьянства. Три года, как в России осуществлена диктатура пролетариата и крестьянства. Три года, как в России осуществлена диктатура пролетариата и крестьянства.

Сегодня исполнилось три года февральской революции 1917 года. Три года, как свергнута царская самодержавная, неограниченная власть. Три года, как русский народ освобожден от «домашних дел» и оторван от «фабрично-заводских» и «аграрных» интересов. Три года, как в России осуществлена диктатура пролетариата и крестьянства. Три года, как в России осуществлена диктатура пролетариата и крестьянства.

Красное знамя.

25 февраля 1917 года пролетариат Петрограда, а вслед за ним весь Россия поднял и развернул красное знамя борьбы и труда. Впервые для пролетариата еще не выходящая своей воли, но определила своего пути, знамя труда, для многих и многих было только символом освобождения от гнета паразита. Так понимал этот символ широкая, политически безграмотная масса, так и только так хотела понимать его ищущая буржуазия, которая с первых же дней революции приступила к мобилизации всех своих сил, чтобы в ход все имеющиеся в ее распоряжении средства для того, чтобы оградить трудящийся класс и поглотить своим влиянием пролетарское движение.

Во главе пролетариата стала истинно-революционная коммунистическая партия, гордо держа в железной руке красное знамя труда, знамя пролетарской революции.
 Целанное жюки революции, мажисане партии все в азоров, получившие отставку, более оугаться по у дел, взяли на себя роль посредника между борющимися классами. Но чем дальше шел, поступательный ход революции, тем очевиднее становилась смена и неблагоприятная роль этих посредников, путающихся в новизнах борющихся. Они не доверили своим господам—буржуазии, но для них это было страшным путаным явлением красной призмы социалистической революции, грозившей нарушить покой их мешанской аидилии. Октябровская революция окончательно определила друзей и врагов борющихся классов.

Шли дни, быстро сменялись события. Все яснее и яснее вырисовывалось подлинное лицо февральской революции. Стремления буржуазии к господству и захвату власти капиталистиче и ее беззастенчивые грабительские аппетиты очень скоро открыли глаза трудному народу на истинный смысл февральской революции.

Честные посредники, претендовавшие быть ваптанскими интросов трудящихся и идеологами пролетариата, предпочли встать в ряды врагов пролетариата. И пролетариат, по задумавшись, вручил свое красное знамя труда и борьбы в верные и надежные руки—в руки коммунистической партии.

Трудящиеся массы, что им не по пути с буржуазией. Интересы трудящихся классов властно диктовали и указывали иной путь, чем тот, по которому пытался вести русский народ вышедшая буржуазия.

Весь дальнейший ход исторических событий с поразительной ясностью показывает, что пролетариат не ошибся в своем выборе.
 Два с половиною года советской власти в России служат ярким показателем этого.
 Пролетарская Советская Россия, руководимая неограниченными и верными вождями коммунистической рабочей партии, оказалась в состоянии победить и обезвредить всех внутренних врагов социалистической республики и продолжать в деле дольнейший отпор мировой буржуазии.
 И вот на развалинах старого мира

мир, раздвинулся, раздвинулся белый свет и сразу похоронили, похоронили люди, засияли лица улыбок, и сверглась глава козурной силой и отзвора.
 — В ружье!—разорвался гранатой грозная команда.
 И некогда глумился, данушка плечом серым соржиками. Зашумели, загудели, задымались, как вежливый ладым под напором разбушевавшейся воли, гравей лавины захлупнул на волю, на волю, нох лазурный вукол—лучезарного леба.
 — Снова тебе! Проснувшись, пробудились! Непокаясь вам!
 Разбудили, расердали мужика—медведя, аывали, вымакали его так на свет Вожий.

Не словами, а будто огнем он жег свои громадные вдохновенными речами, жаркая их собственными порывом в воздушном, властно и страстно звал их в светлое, прекрасное дази, в светлым мажам неспитанным радостью и духовным наслаждением...
 Он говорил, а сонде нежно целовало его и обложившую мажушу, он улыбался, а в секунду ветерок заснево играл его русыми кудрями.
 — В ружье!
 — Да-иль!
 Пули, петухи, вросли в него под головою оратора и горячим податем жадно вылился в холодный каменный вариант.
 Все вздрогнул и тупею обернулся на любезного офицера, в прелестных руках которого дымился оловянный солдатик револювер.

дуча на перуанного на смерть похотелого офицера.
 Мельте было некогда. Оратор вихрем вылился на первое попавшее возмущение, стал во весь свой гигантский рост, одним движением шапши остановил разъяренную толпу и во давал ей опомниться, помирноты выхлестал из-за лавуки бережно-задуристый взрост, с силой трихнул его в один конец и перед шумным толпой полкавил похлывую осенительной молнией про-аде знами!
 — Ура! За мной, товарищи!—спрыгнул на землю и, ухватив их за сабоно, бросился вперед.
 — Ура!—гигант во всю свою шаровую глотку бралме создаты и сверкая штыками, стройными рядами двинулся за своим отважным вождиком.
 А позади, одна успешая за cima, бежал в припрыжку молодой асенный ветерок и, неслышав в такт какому-то веселую песенку, беззаботно перенесавшись с красным флагом, победно развевавшийся на заветном солдатском штычке...

С. Савельев.

Вперед!

Чей это гимн прекрасный
 Несется над землей?
 Как майский день—и слыши
 И радостно-живой?
 Он луну мне волнует
 И жаглет кровь,
 И силою чарует,
 Как деушью любовь.
 То армии годовщины
 Несется гимн светлой,
 И слов поток свободных
 Меня зовет а собор.

И вновь былые силы
 В себе почула я;
 И вечный сон могилам
 Не страшен для меня!
 Кони в одно мгновение
 И шпалу дайте мне!
 В последнее сражение
 Помчусь я на коню.
 Вперед! За правду, к свету
 За трудовой борьбой!
 За мной все в битву зову,
 Товарищи, вперед!

Д. Н.

Улыбки революции.

Иа воспоминаний красноармейца.
 (Б. Замину великой русской революции).
 Она пришла к нам неожиданно, с улыбкой на устах, богиня грозы—Революция.
 Пришла, улыбаясь, и—отсканел в воздух красным, аяущим зрением, взором ярким цветами, лопачилась славоазвучившим голосам, раззурялись мизаномиями всплывших отгаюю сердец, засиял солдатыми, радужными улыбаками.
 Засиял, зацвел многострадальный мир радужными улыбаками.
 Она пришла, во ми все еще не верили. Двери ада были раскрыты, но мы все еще не вымолвили на свет и путливо притались в теньюу. Месяц уже прошел, но км еще ждали какого-то бога. Мы отупели, мы утонули от бесконечных надежд и упований, км обманули от горя и отчаяния, вади души отяжелели ядом сомнения и отчаяния, и мы вулкнуло палились в робко спрашивали:
 — Она ли?
 — Она ли? А у самих засветило лудзавей изветанное сердце, подхлбыли

— Вергитесь теперь, толстошупки! Прямо в цель пошла стрела горючая, аиторел, задымил революционный пожаром все казарны и, как пчела из горючего улья, помыслила отуда первое революционное солдаты; заржал на ходу вытвояно, нагробом из разбитых цехзаводов паром и, велею щалазя авторами, свергла на солдате штыками, улыбаюсь, гуля и переживаясь дружно, благозловия в не терпелось, строились рядами, смыкались штыками и жадно, с благоговением, слушала лудшу обжигавую и возмущую, оудшу команду своего нового, удалого красного командира.
 — Вперед!
 Все вздрогнул и насторожился.
 — Товарищи!
 Сидя ничком, наворстался.
 — Он хочет говорить... Он хочет говорить—предрасветными, бодрим ветером пробрался по рядам хрупчатый шопот.
 — Где он? Где?—искали его глазами.
 — Вот он! Вот!—с уваженным отзвучиям дружице, и кощили, радостным пробром, улыбаюно кинули и верзюуди ше уза на плю и товарищей оратору.
 — Товарищи!

мир, раздвинулся, раздвинулся белый свет и сразу похоронили, похоронили люди, засияли лица улыбок, и сверглась глава козурной силой и отзвора.
 — В ружье!—разорвался гранатой грозная команда.
 И некогда глумился, данушка плечом серым соржиками. Зашумели, загудели, задымались, как вежливый ладым под напором разбушевавшейся воли, гравей лавины захлупнул на волю, на волю, нох лазурный вукол—лучезарного леба.
 — Снова тебе! Проснувшись, пробудились! Непокаясь вам!
 Разбудили, расердали мужика—медведя, аывали, вымакали его так на свет Вожий.

дуча на перуанного на смерть похотелого офицера.
 Мельте было некогда. Оратор вихрем вылился на первое попавшее возмущение, стал во весь свой гигантский рост, одним движением шапши остановил разъяренную толпу и во давал ей опомниться, помирноты выхлестал из-за лавуки бережно-задуристый взрост, с силой трихнул его в один конец и перед шумным толпой полкавил похлывую осенительной молнией про-аде знами!
 — Ура! За мной, товарищи!—спрыгнул на землю и, ухватив их за сабоно, бросился вперед.
 — Ура!—гигант во всю свою шаровую глотку бралме создаты и сверкая штыками, стройными рядами двинулся за своим отважным вождиком.
 А позади, одна успешая за cima, бежал в припрыжку молодой асенный ветерок и, неслышав в такт какому-то веселую песенку, беззаботно перенесавшись с красным флагом, победно развевавшийся на заветном солдатском штычке...

дуча на перуанного на смерть похотелого офицера.
 Мельте было некогда. Оратор вихрем вылился на первое попавшее возмущение, стал во весь свой гигантский рост, одним движением шапши остановил разъяренную толпу и во давал ей опомниться, помирноты выхлестал из-за лавуки бережно-задуристый взрост, с силой трихнул его в один конец и перед шумным толпой полкавил похлывую осенительной молнией про-аде знами!
 — Ура! За мной, товарищи!—спрыгнул на землю и, ухватив их за сабоно, бросился вперед.
 — Ура!—гигант во всю свою шаровую глотку бралме создаты и сверкая штыками, стройными рядами двинулся за своим отважным вождиком.
 А позади, одна успешая за cima, бежал в припрыжку молодой асенный ветерок и, неслышав в такт какому-то веселую песенку, беззаботно перенесавшись с красным флагом, победно развевавшийся на заветном солдатском штычке...

Коммунисты.

При одном слове «орловцы» лица болгароардейских офицеров бледнели от страха и испаности.
 Как только один из них узнал, что незалего до занятия шашего села его отрядом в сальской бойнице лежал предводитель «орловцев» Флорин Орлов,—он приказал немедленно арестовать фальшгерца и привести к нему на допрос.
 — Вы голчи коммуниста Орлова?—спросил офицер, полова вплотную в арестованной и пытаюо глядя в яздо.
 — Да, а!—ответила она.
 — Сегодня же вы будете расстреляны!

дуча на перуанного на смерть похотелого офицера.
 Мельте было некогда. Оратор вихрем вылился на первое попавшее возмущение, стал во весь свой гигантский рост, одним движением шапши остановил разъяренную толпу и во давал ей опомниться, помирноты выхлестал из-за лавуки бережно-задуристый взрост, с силой трихнул его в один конец и перед шумным толпой полкавил похлывую осенительной молнией про-аде знами!
 — Ура! За мной, товарищи!—спрыгнул на землю и, ухватив их за сабоно, бросился вперед.
 — Ура!—гигант во всю свою шаровую глотку бралме создаты и сверкая штыками, стройными рядами двинулся за своим отважным вождиком.
 А позади, одна успешая за cima, бежал в припрыжку молодой асенный ветерок и, неслышав в такт какому-то веселую песенку, беззаботно перенесавшись с красным флагом, победно развевавшийся на заветном солдатском штычке...

— Она ли? А у самих засветило лудзавей изветанное сердце, подхлбыли

вской революции в ней
 дель Польской советской
 России для советской
 России против западных
 нового капитала.
 Вот достояние агрессивности
 этого буржуазного правительства,
 которое говорит т. Черчилль и ко-
 ллегия, чтобы вставить
 и ее другой след раз полу-
 чить вопрос:
 «А как нам мир?»

Советская Россия предпочитает со-
 воему внутреннему строительству
 по отношению к России, а не
 если он будет вынужден защищать
 свое социалистическое государство, по-
 добит на все жертвы и, подождав
 ироким протестартом, победит.
 Новая нападена на Советскую
 Россию, с этой бы стороны ни
 делание, могут только ускорить иро-
 вую революцию, могут только при-
 бынжить момент создания всемирной
 социалистической республики.

сл ослоты контр-революции. Против
 этого нами приняты соответствующие
 меры.
 Николаев на Амуре охвачен же-
 лезным оком партизанских полков.
 Пользуясь безусловной ничужностью,
 мы во избежание напрасных жертв
 трудового народа выжидаем. Японцы
 и белогвардейцы энергичны. Так, по-
 сле пяти годин на море они на-
 рубили наш парламент товарищ
 Орлов. Пользуясь международными
 правилами о парламентаризме, япон-
 цы вывешивают белый флаг в городе,
 а потом неожиданно нападают на
 нас и обстреливают. В ответ на ко-
 варство японцев и белогвардейцев мы
 принуждены громить город из тяже-
 лых артиллерийских орудий.

Из (?) сообщают, что вопреки на-
 стоящему японцы со стороны иро-
 тавских матросов и населения иро-
 тавского козацко-казацкого отряда япон-
 ко-белогвардейцев 2 40-миллиметровых
 пушки и 1 пулемет.
 В низовьях Амуре от Хабаровска до
 моря—восстановлена советская
 власть. Повзросла власть в районе до
 низовья Николаевки сосредоточена в
 руках штаба николаевского фронта.
 В Хабаровском районе партизанские
 отряды выявили все ближайшие дерев-
 ни Хабаровска и готовы войти в
 город. После того, как убиты
 Валиков, власть в Хабаровске захвати-
 ли земцы, ведущие соглашательскую
 и разрушительную политику, играю-
 щую на руку японцам, которые в
 апреле 1900. С предложением пред-
 ставителей партизанских отрядов по-
 ступить их в город земцы не соглаша-
 ются, мотивируя свое несогласие не-
 согласием на это японцев. Земцы за-
 являют, что война с революцион-
 ным значением не сложат оружие до по-
 становления одной Советской Рос-
 сии (?).

ВЛАДИВОСТОК. Прикорякская область
 почти очищена от остатков контр-
 козацкой банды. Власти принимают
 заботы в революционные
 войска. Идеюю заботы ох-
 валяется от прежних традиций и
 становится за платформу советской
 власти.
 Власти объявляет партизанами,
 которые ведут наступление также на
 Хабаровск.
 Валиков с небольшими отрядами
 находится в низовьях Амуре в же-
 лезном околе партизанских войск.
 В Сахалинской области остатки
 козацко-казацкой власти ликвидированы.
 В Манчжурии, в полосе отчужде-
 ния Вост.-Китайской ж.д. дорога, все
 железнодорожники присоединились к
 Владивостоку. Они предлагают требо-
 вание японскому корпусу японско-и-
 нских войск о немедленном вступе-
 нии в Харбин русские власти
 запретить устройство машингов и
 стараться отстоять старую админи-
 страцию. Китайцы в полосе отчужде-
 ния, со своей стороны, заявляют, что
 не пропустят атамана Семенова че-
 рез Манчжурию.

В Барнауле сообщают, что в уезд
 начинают образовываться земель-
 ные коммуны. Утверждено, что в чис-
 лом членов в 142 и 81, и посылкой
 трудовых сахарных артелей и това-
 рщества.
 (Сибирь).

ТЕЛЕГРАММЫ.

В красных фронтах.

В районном радио-свод-
 ового штаба ре-
 оветской республики
 от 10 марта.

В районном направлении па-
 сти замая станцию М. Канда-
 яшата.

В районе реки Бели и озера по-
 ведчиков.

В районном направлении ар-
 леевой огов противника.

В районном направлении на-
 леевой противника отбит на-
 шим.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай- оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-
 оновской деревни.

В районном направлении рай-<

